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Χειροτονήθηκε Πρεσβύτερος ο Αρχιδιάκονος της 
Μητροπόλεως Λαρίσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Σε κλίμα ιδιαίτερης συγκίνησης και χαράς στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αχιλλίου Λαρίσης τελέσθηκε η 
εις Πρεσβύτερον Χειροτονία του Αρχιδιακόνου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου, π. Σπυρίδωνος-
Αθανασίου Σάσσαλου.

Το πρωί του Σαββάτου τελέσθηκε η ακολουθία του Όρθρου και εν συνεχεία η 
Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του οικείου Ποιμενάρχου κ. 
Ιερωνύμου και συλλειτουργούντων του Μητροπολίτου Σταγών και Μετεώρων κ. 
Θεοκλήτου και του Επισκόπου Ιππώνος κ. Στεφάνου.

Ακολούθως, κατά την τάξη της Εκκλησίας τελέσθηκε η εις Πρεσβύτερον 
Χειροτονία. Ο π. Σπυρίδων-Αθανάσιος κατά την ομιλία του εξέφρασε την 
ευχαριστία και την ευγνωμοσύνη του προς τον Θεό για την θαυμαστή Πρόνοιά Του 
και ευχαρίστησε τους ανθρώπους εκείνους που τον βοήθησαν και του 
συμπαραστάθηκαν στην εκκλησιαστική του πορεία, μεταξύ των οποίων, τον 
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Μητροπολίτη Λαρίσης, την οικογένειά του, τους συλλειτουργούντας Αρχιερείς, 
Ιερείς και Διακόνους και τον φιλόχριστο λαό τόσο της Λάρισας όσο και της 
ιδιαιτέρας του πατρίδας, της Ζαχάρως Ηλείας.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος, προσφωνώντας τον χειροτονούμενο μίλησε και 
ανέφερε κατ’ αρχήν τις εκκλησιολογικές αρχές που συνδέονται με την ιεροσύνη, 
ενώ στη συνέχεια αναφέρθηκε στον χειροτονούμενο, στην εκκλησιαστική του 
διακονία, στην αυταπάρνηση του να τον ακολουθήσει στη νέα του διακονία στη 
Λάρισα και του ευχήθηκε καταλλήλως.

Κατά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβ. Μητροπολίτης Λαρίσης κάλεσε τους 
συλλειτουργήσαντας αδελφούς του Αρχιερείς να τελέσουν την εις 
Πρωτοπρεσβύτερον Χειροθεσία του νεοχειροτονηθέντος, ενώ όλος ο λαός 
ανεφώνησε εκ νέου το “Άξιος”, ευχόμενος στον π. Σπυρίδωνα-Αθανάσιο για την 
ιερατική του πορεία ως εφημερίου στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αχιλλίου.




































